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 Ημερομηνία: 18/05/2026 

                                                           

 

Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η 

για EKTAKTH ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ 

 
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. του Σωματείου με την επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΒΙΟΙΑΤΡΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ» Καθηγητής Παναγιώτης Μπαμίδης, λαμβάνοντας υπόψη το 

άρθρο 16 του ισχύοντος καταστατικού του Σωματείου προσκαλεί σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση 

που θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 30/05/2026, ώρα 18:00 και μέχρι του πέρατος της 

διαδικασίας στο Κέντρο Διάδοσης Ερευνητικών Αποτελεσμάτων (ΚΕ.Δ.Ε.Α) του Αριστοτελείου 

Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, άπαντα τα ταμειακώς τακτοποιημένα τακτικά μέλη του 

Σωματείου, τα οποία έχουν δικαίωμα εκλέγειν και εκλέγεσθαι. Η ημερήσια διάταξη των θεμάτων 

της  Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης περιλαμβάνει τα εξής θέματα: 

✓ Αύξηση του ποσού της ετήσιας συνδρομής των μελών. Η αλλαγή θα τεθεί σε ισχύ από το 

2027. 

✓ Αλλαγή φορολογικής έδρας από την Αθήνα στη Θεσσαλονίκη. 

✓ Άλλο σχετικό θέμα που θα εγκρίνει προς συζήτηση η Γ.Σ. 

Υπόψη του άρ.16 εδ.γ’ του Καταστατικού για να υπάρξει απαρτία απαιτείται να 

παρίστανται τουλάχιστον το ½ των ταμειακώς τακτοποιημένων τακτικών μελών του Σωματείου. 

Αν δεν υπάρξει απαρτία το Σάββατο 30/05/2026 ορίζεται με την παρούσα πρόσκληση το 

Σάββατο 06/06/2026, ώρα 18:00 μέχρι του πέρατος της διαδικασίας ως ημερομηνία, 

που απέχει μια εβδομάδα από την πρώτη σύγκληση της Γ.Σ., όπου θα συγκληθεί εκ νέου η Γ.Σ. 

του εν λόγω Σωματείου και θα ενεργηθούν και συζητηθούν τα ανωτέρω περιγραφόμενα θέματα. 

Στην περίπτωση της σύγκλησης της Γ.Σ. το Σάββατο 06/06/2026 το Καταστατικό του 

Σωματείου προβλέπει απαρτία των παρισταμένων ταμειακώς τακτοποιημένων τακτικών 

μελών ανεξαρτήτως του αριθμού αυτών.  

Υπόψη του άρ.16 εδ.δ’ του Καταστατικού του Σωματείου οι αποφάσεις της Γ.Σ. 

λαμβάνονται με απόλυτη πλειοψηφία των παρισταμένων ταμειακώς τακτοποιημένων τακτικών 

μελών του Σωματείου.  

Προς διευκόλυνση της διαχείρισης της διαδικασίας, παρακαλείστε, όσοι δεν είστε ήδη 

ταμειακώς ενήμεροι, να ενεργήσετε την καταβολή της ετήσιας συνδρομή σας (αρ.4 του 

Καταστατικού) στον τραπεζικό λογαριασμό IBAN GR94 0172 2020 0052 0211 4828 149 

της Τράπεζας Πειραιώς μέχρι το Σάββατο 23/05/2026 και να ενημερώσετε το Σωματείο 

μέχρι την ίδια ημέρα με μήνυμα ηλεκτρονικής αλληλογραφίας σε info@elevit.org.gr 

αποστέλλοντας και το αποδεικτικό της τράπεζας έναντι της ενεργηθείσας καταβολής.     

Τη Γ.Σ. του Σωματείου θα διευθύνει διμελές προεδρείο αποτελούμενο από Πρόεδρο και 

Γραμματέα που θα οριστεί με ψηφοφορία δια ανατάσεως της χειρός κατά την έναρξη της Γ.Σ. 

και μετά τη διαπίστωση της απαρτίας των μελών του Σωματείου.  
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Κάθε παριστάμενο μέλος δύναται με γραπτή εξουσιοδότηση χορηγούμενη μέσω GOV.GR 

για να φέρει βεβαίωση του γνησίου της υπογραφής να αντιπροσωπεύει μέχρι ένα (1) απόντα άλλο 

μέλος εφόσον τόσο ο αντιπρόσωπος όσο και ο αντιπροσωπευόμενος είναι ταμειακώς 

τακτοποιημένα τακτικά μέλη του Σωματείου (άρ.16 εδ.θ’ του Καταστατικού). Η εν λόγω 

εξουσιοδότηση θα πρέπει να φέρει στο κείμενο αυτής το εξής περιεχόμενο: («Εξουσιοδοτώ τον 

κάτωθι εξουσιοδοτούμενο») «να συμμετέχει αντ' εμού στη Γ.Σ. του Σωματείου ΕΛΕΒΙΤ το Σάββατο 

30/05/2026 ή, εφόσον δεν υπάρξει τότε απαρτία, στις 06/06/2026, για όλα τα θέματα της 

ημερήσιας διάταξης του Σωματείου.» 

Συνεχίζοντας την προσπάθεια στο πλαίσιο του καταστατικού σκοπού του Σωματείου, το 

Δ.Σ. του Σωματείου σας απευθύνει την πρόσκληση αυτή.  

 

 

Για το Δ.Σ. του Σωματείου 

 

  
Ο Πρόεδρος                   Ο Γραμματέας 

 

 

Παναγιώτης Μπαμίδης     

 

 

 

 

 

 

                Άρης Δερμιτζάκης                   

  

                                                    

   

 
 

 
 

 

 


